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AKKU SYS & SAJ: Vertriebspartnerschaft für 
leistungsstarke Energiespeicherlösungen 
 

AKKU SYS und SAJ bündeln ihre Stärken: Als offizieller Vertriebspartner für Deutschland 

vertreibt AKKU SYS seit Anfang 2025 die Energiesysteme des international etablierten 

Herstellers SAJ. Im Zentrum der Zusammenarbeit stehen durchdachte Lösungen für 

Haushalte und Gewerbebetriebe – mit Fokus auf Skalierbarkeit, technische Zuverlässigkeit 

und langfristige Partnerschaft. 

„Die skalierbare Systemarchitektur von SAJ bedeutet für uns eine wertvolle Erweiterung 

unseres breiten Portfolios an Speicherlösungen. Für unsere Kunden eröffnet das neue 

Spielräume in der Projektplanung“, erklärt Geschäftsführer Björn Nowosadtko. 

Zur EES / Intersolar 2025 präsentiert AKKU SYS gemeinsam mit SAJ verschiedene Lösungen 

für die dezentrale Energieversorgung. Vorgestellt wird unter anderem das All-in-One-

Energiespeichersystem ESS HS2, das zum modularen Heimenergiesystem elex Home 

gehört. Für gewerbliche Anwendungen zeigt SAJ das skalierbare Speichersystem CHS2, 
das sich flexibel an unterschiedliche Projektanforderungen anpassen lässt. Fachbesucher 

erhalten an beiden Messeständen fundierte Beratung zu den vorgestellten Produkten. 

Die Zusammenarbeit mit SAJ stärkt das Lösungsangebot von AKKU SYS insbesondere im 
Bereich intelligenter Energiespeicher. Fachpartner profitieren von einem erweiterten 

Produktspektrum, klaren Vertriebs- und Supportstrukturen sowie technischer Expertise und 

Lagerverfügbarkeit direkt aus Deutschland. 

Sie finden AKKU SYS mit seinen Partnern in Halle B1, Stand 440.  

 

Über die Messe 

Die ees Europe sowie die Parallelveranstaltungen Intersolar Europe, Power2Drive Europe 

und EM-Power Europe finden vom 7. bis 9. Mai 2025 im Rahmen von The smarter E Europe, 
Europas größter Messeallianz für die Energiewirtschaft, auf der Messe München statt.  

 

Yvonne Müller | AKKU SYS
„Mit der skalierbaren Systemarchitektur von SAJ können wir unseren Kunden noch flexiblere und passgenaue Speicherlösungen anbieten – für individuelle Anforderungen und Budgets. Das erweitert die Planungsmöglichkeiten und macht Energielösungen noch wirtschaftlicher“, erklärt Geschäftsführer Björn Nowosadtko.
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Über SAJ 

SAJ wurde 2005 gegründet und hat sich auf die Bereitstellung intelligenter 

Energiespeicherlösungen spezialisiert, die Stromerzeugung, Energiespeicherung, 
Verbrauch und Energiedienstleistungen integrieren. Mit über 1.000 Mitarbeitenden weltweit 

und mehr als 25 % in Forschung und Entwicklung ist SAJ in über 85 Ländern aktiv. SAJ strebt 

danach, ein weltweit führender Anbieter von intelligenten Energiespeichern zu sein und 

setzt auf kontinuierliche Innovation, um den Wert der Energiespeicherung zu steigern. 

 

Über AKKU SYS 

Als Value Added Distributor für Energielösungen arbeitet AKKU SYS aktiv an der 
Energiewende. Von der Mignonzelle über Solaranlagen bis zu Energiespeichern hält das 
Unternehmen passende Produkte und Dienstleistungen für nahezu jeden 
Anwendungsbereich und jede Größenordnung bereit. 

Die Unternehmensgruppe besteht seit über 15 Jahren und ist mit mehreren 
Niederlassungen in Deutschland sowie im europäischen Ausland aktiv. Ein wesentlicher 

Treiber für das Geschäftsmodell ist der Ausbau der erneuerbaren Energien. Im Jahr 2024 

zählt AKKU SYS 210 Mitarbeitende und greift auf ein umfangreiches Fach-Netzwerk mit über 

20.000 Partnern zurück.  

https://www.akkusys.de  
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Den Pressebereich mit Bildmaterial und weiteren Infos finden Sie unter www.akkusys.de/newsroom  

 

Bildmaterial aus der Mediathek: Honorarfreie Nutzung ausschließlich zur journalistischen Presse-
Berichterstattung über das Unternehmen (Ausschluss von Werbung / Content-Marketing). Nennung 
Quelle: AKKU SYS / www.akkusys.de – bitte ggf. auch weitere Angaben und Urheberhinweise 
beachten.  
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